

云南山区贫困孩子给如皋好人“江风”寄来求助信,她发到了网上—— 24个好心人资助38名贫困学生

今年2月,化名“江风”的如皋好人姜峰,助学云南山区贫困孩子的事迹,经快报连续报道后,温暖了皋城大地,也温暖了千里之外的凉山学子。5月12日,云南省景东县第一中学、银生中学等5所学校也试着给“江风”发来求助信,希望“江风”帮助38名品学兼优却家境贫困的山区孩子圆上学梦。求助信在西祠胡同如皋老乡会上公布后,24个如皋好心人纷纷解囊助学。
陈莹 王俊 邵建国

38个学生即将失学

“刘业程,家住云南省景东县曼等乡曼等村雷家山小组,家庭年收入不到三千元”;“饶健兵,景东县文井镇竹蓬村人,他的父亲用独臂撑起整个家”……这是姜峰收到的求助信中的文字。信中提到的38个孩子,有的父母双双务农,有的来自单亲家庭,有的是孤儿,他们还有一个共同的遭遇,就是求学路上波折

不断,都面临失学的危险。姜峰仿佛看到了山区孩子们充满渴望的目光,她想:“只要有好心人愿意伸出双手,推他们一把,他们就能走进宽敞的教室,用知识改变命运。”姜峰将求助名单公布在西祠胡同的如皋老乡会版块,她希望借助网络的力量,让更多人看到这份名单,一起来帮帮山里的孩子。

“我夜里做梦,梦见孩子们都被好心人认捐了,他们都有了依靠,都能安心上学、读书,都考上了大学,都成了对社会有用的人……”而梦里醒来,心怀憧憬的姜峰会再次打开那封求助信,一遍遍浏览着每一个孩子的资料信息,看着那些孩子的相片,姜峰怎么也无法忘记他们充满渴望的目光。

少下馆子少买衣服献爱心

求助名单上网公布后,姜峰陆续得到了23个网友的回音。每人1000元助学金,好心的网友们无一例外地全部通过银行汇至姜峰的个人账户,委托姜峰将他们的心意传递到云南。每一笔助学金的背后,是网友对姜峰的信任,更是一种“无名英雄”式的凡人善举。

网友“刺猬”给姜峰的账户汇来1000元钱后,只简单地留了言,个人信息一点也没有透露。还有一位警察,因为给姜峰发了条短信暴露了自己的手机号码,记者联系后得知他姓杨,其他情况他就再不肯透露了。记者想通过网络论坛与这些好心的网友取得联系,他们都说不肯透露了。记者想通过网络论坛与这些好心的网友取得联系,他们都说不肯透露了。记者想通过网络论坛与这些好心的网友取得联系,他们都说不肯透露了。

孩子,实在不值一提,只要少下一趟馆子,少买一件衣服,钱就出来了。“我很幸运,我生活在充满爱的气息的如皋,很多有爱心的朋友让我感动,感谢好心人的付出……”因为无法向好心的网友当面道谢,姜峰便在网络论坛上留下了这么一段感谢文字。

有多少孩子就认领多少

上月底的一次机缘巧合,姜峰结识了一位热心公益事业的民企老板倪张根。倪张根在丁堰镇创办了江苏恒康家居科技股份有限公司。去年3月,公司设立了爱心基金,每年拿出20万元用于资助贫困学生、孤寡老人和新农村建设等。“求助名单上还有多少孩子没被认领?这些孩子有多少我就认领多少。”在与姜峰的交谈中,快人快语的倪张根表态说。“当时已经有23名孩子被好心人认领,还剩下15个名额,倪总二话不说全包了。”姜峰告诉记者,倪张根说,要是早点知道,就可以把求助名单上所有的学生统统包下了。

7月3日,倪张根将15000元助学金转到了姜峰名下,并承诺每年固定拿出15000元资助孩子们。眼看着38名山区孩子的助学金全都落到了姜峰手里,姜峰舒了一口气,对于自己充当的“爱心中转站”角色,她乐此不疲。姜峰说,下个月,她要走进云南大山去看望孩子们,尽管山路崎岖,不过为山里的孩子“跑腿儿”,她觉得值。

首家“院士企业”诞生

昨日,2013江海英才创业周在南通体育会展中心隆重开幕。据了解,今年创业周规模大、层次高、内容丰富,包括来自美国、加拿大、英国等14个国家和地区近300位海外高层次人才,42家高等院校的100位国内知名专家学者,50家创投机构的100多位高级经理人,以及本市近百家名优企业参会。

本届创业周涵盖了14项子活动,采用会展与集中推介、项目路演、实地考察相结合的方式。开幕式当天,“创新创业在南通”大型会展面向社会开放,展期为7月4日-7月6日。展会现场分设县(市)区对接洽谈区、投融资洽谈区、服务外包示范区、人才成果展示区、新兴产业人才专场招聘区、公共推荐区等六大展区,活动主办方将在此组织人才、项目、载体、资本进行现场对接洽谈,海外人才项目路演以及部分县(市)区、园区政策推介等。

值得一提的是,南通市政府、南通经济技术开发区管委会、欧进萍院士创业团队三方3日签订项目合作协议,由欧进萍院士领衔创业团队在通创建智能材料与结构科技有限公司,目标建成国家级土木工程创新基地,这将成为南通首家“院士企业”。
陈莹

徐州新闻

球往哪儿飞,全靠耳朵听

徐州盲人网球队夺得两枚国际大赛金牌

7月3日,赴韩国首尔参加第四届韩中日视觉障碍人网球大会的徐州特殊教育学校盲人网球队一行9人载誉凯旋,他们在本次比赛中收获了两座冠军奖杯,这也是该项赛事举办四届以来,中国盲人网球队所取得的历史最佳战绩。
王瑜珩 刘清香



董祥玉在比赛中 李松 摄

盲人选手出征韩国首尔

徐州市特教学校盲人网球队组建于两年前,是国内仅有的两支盲人网球队之一,郑义、陈威、董祥玉、张干一、张家祥等5名队员都来自学校盲部,他们中年龄最大的18岁,最小的14岁,球龄最长的两年,最短的半年。

应韩国又石大学邀请,5名盲生学生代表中国参加了6月27日至29日在韩国首尔举行的第四届韩中日视觉障碍人网球大会。本届赛事共有韩国、中国、日本的6支球队参加,徐州市特教学校盲人网球队是唯一的中国队。

虽然第一次出国参赛,但中国选手的实力却让对手们刮目相看。董祥玉与郑义搭档,在B2级双打项目中所向披靡,决赛中4:1大胜东道主韩国选手,为中国夺得了第一枚金牌。

作为本届赛事的压轴戏——全盲组单打比赛被安排在6月29日举行,东道主和日本选手都对这枚金牌志在必得。董祥玉一路过关斩将,杀入了决赛。在决赛中,他积极的跑动和凌厉的攻势,让韩国选手只有招架之功,最后以1:4败北。董祥玉为中国收获了第二枚金牌。

打网球让盲生快乐和自信

盲人打网球很不容易,训练时要比正常人付出更多的汗水。市特教学校盲人网球队教练王淑香告诉记者,盲人网球比赛分成B1、B2、B3、B4等级别,全盲的孩子打的球里装有小铃铛,能不断地发出声响,选手根据声音判断球的位置,进行击打。

外表看起来并不起眼的盲人用网球,国内没有卖的。市特教学校盲人网球队所用的几十个专用球,还是两年前韩国、日本客人赠送的,用了两年后,目前只有一只新球了,其余的球都出现了不同

程度的破损。但这难不倒市特教学校的师生们,训练用球被打烂后,体育老师用丝袜把烂球包起来继续使用。

据了解,2009年4月韩国成立了“韩国视障人网球联盟”,2010年、2011年、2012年韩国举办了三届韩中日视觉障碍人网球大会。2011年5月,韩国、日本盲人网球队协会人士来访问时展示了盲人网球活动,希望把这个项目推广到中国。虽然缺少盲人网球专门器材、教材,徐州市特殊教育学校还是决定成立盲人网球队,由本校

的体育教师执教。市特教学校裴红光校长表示,把盲人网球作为一项体育课项目,就是为了培养盲人学生的自信,激发他们的运动潜能,让他们感受到体育锻炼带来的快乐。目前,市特教学校盲部的51名同学已基本掌握了盲人网球的打法。昨日,董祥玉告诉记者:“第一次出国比赛,代表的是中国,心情甭提多紧张了。但是随着第一场胜利的到来,信心也在逐渐增长,打得也越来越顺手了。打网球让我寻找到明亮的眼睛。”

微新闻

住房公积金结息2.933亿

@王睿 刘清香 徐州市2013年度住房公积金结息工作7月1日顺利完成。据统计,今年市住房公积金管理中心共为全市7864家单位、665892名缴存职工支付利息2.933亿元,人均结息440.46元。据了解,市住房公积金管理中心每年6月30日为职工缴存的住房公积金结息。结息后,将住房公积金利息转入住房公积金本金,自动计入职工各自的住房公积金账户,归职工个人所有。

徐州“好人园”建成开放

@刘清香 位于徐州云龙湖风景区内的珠山景区近日新添一景,有着11个好人塑像的好人园对外开放。据悉,好人有贺思群、李影、刘开田、渠立强、宋玮、王杰、夏爱民、张公兰、张广之、张玲兴、掌家忠,据介绍这11位身边好人大致可以分为5类:敬业奉献;见义勇为;助人为乐;孝老爱亲和诚实守信。

城市文明指数测评有标准

@刘清香 近日徐州召开迎接全国文明城市程度指数测评工作会议,据了解,新的测评体系分4个测评类别、23个测评子项目,在“公共秩序”类别“交通秩序测评”项目要求,人、车各行其道,无闯红灯、无乱穿马路、无翻越隔离栏;交通路口无严重阻塞;有相应的公共文明引导志愿服务人员。这一项目明确了行人过马路闯红灯将扣分。